

# 教师长得漂亮,学生进步更快?

## 外貌重要还是学识重要?听家长们开策

“好高兴哦,这学期俺们换了个美女老师……”“我们还是苏婊呢,神啊,给我们换个帅哥吧!”这段被刘女士批为“无厘头”的QQ对话,出自小记者杨琪和她的同学凌曦之口。

9月2日报到后,升入五年级的小记者杨琪和同学讨论的第一个问题居然是“美女”和“帅哥”老师,这让杨琪妈妈刘女士很气愤,认为女儿越大心思越不正了。

■记者 朱晓华

### 正方:教师的外貌很重要

“在学识和敬业态度同等的条件下,老师的外貌和学生的成绩是成正比的。我家崽去年换了个好漂亮的英语老师,他学英语的兴趣提升了好多!”小记者苏晴妈妈的话得到了更多家长的认同。他们认为,同等的学识水平和勤勉态度下,长得好一些的老师无疑更受学生的欢迎,亲和力更足。

“我们师范生报考时就有外貌要求,这是工作需要,绝不是歧视……”同为老师的紫雯妈妈表示,五官端正气质儒雅的老师更能吸引学生的注意,这就像在优美安静的环境中学习一样,更能减轻学生的学习压力和焦虑,有利于他们的心理健康和成长。

### 反方:老师的学识最重要

“现在的孩子都成了‘外貌协会’的成员,一定要狠狠遏制这股歪风!”小记者杨志杰的爸爸说,儿子也是天天“帅哥”“美女”的挂嘴边,去年还曾因为换了个中年胖女老师当班主任,强烈要求转学,幸亏他坚决制止,现在儿子已经被新老师的学识折服了。

“我也认为外貌不重要,重要的是学识!”小记者肖一苇的妈妈也表示。她甚至引经据典来佐证自己的说法:伟大的教育家孔子天生相貌丑陋;西方伟大的教育家苏格拉底,头顶光秃、大腹便便;这同样没有影响他们培养一大批人才。

### 建议

提升气质是老师的必修课

“教师有必要使自己变得更具魅力!”亚韩国际医学美容医院行政院长刘志静教授表示,“让一切变得更美好”应该成为每一位教师的信念。教师们不断提醒学生进步的同时,自己也应该追求气质、内涵、学识、容颜、气色等从内到外的提升。

为了让教师们展现出最美的一面,亚韩国际医学美容医院特意在教师节来临之际推出特别优惠,所有教师凭有效证件可来院免费领取500-5000元不等的现金使用券,直接用于消费各种美容整形项目。

### 相关链接

#### 试试这些美丽招数

刘院长称,一般来说,美容医院可以通过以下方法让老师们快速提升自己的美丽指数。

#### 美丽第一招:早点“下班”

教师压力大,随着年龄的增长,雀斑、黄褐斑等也跑来凑热闹,激光祛斑是目前去除色斑的最佳治疗途径。

据亚韩国际医学美容医院美容皮肤科主任医师周敏教授介绍,除斑激光以精准的辐射波长、脉冲时间和能量,可以精准击碎黑色素细胞的色素颗粒,这些被击碎的黑色素经由体内巨噬细胞的吞噬作用进行清除,最后达到淡化色斑的美容目的。

#### 美丽第二招:赶走“熊猫眼”

教师们备课、阅卷、改作业,熬夜的时候很多,熬出了好多“熊猫眼”。采用脉冲美颜光或美白导入是目前去除黑眼圈最有效的方法。


若是因色素沉淀可采用脉冲美颜光或美白导入治疗,活化眼周微血管,刺激胶原蛋白增生,恢复皮肤弹性,淡化黑眼圈。平时可平躺休息,改善眼部血液回流。晚上睡前热敷、按摩眼部,使血管扩张、促进血液循环。白天有眼皮肿胀,可采取冰敷让血管收缩消除肿胀。

#### 美丽第三招:换个“天使笑容”

一直以来,会微笑的老师最具魅力,如何笑得更美,跟你的牙齿直接相关。所以,给牙齿来次美容,换个“天使笑容”,无疑是快速提升魅力的第三招。新型瓷贴面牙齿美白是最新的牙齿美白方法。

新型美学瓷贴面既能美白牙齿,同时也能矫正轻度牙齿歪斜。首先通过数次电脑模拟,将牙齿表面摩擦掉薄薄一层(大约两张纸的厚度),再使用3D摄影机进行口内取像后,雕琢出与牙齿磨掉部分完全吻合的人工珐琅质全修复物——瓷贴面,将这层美白贴片镶嵌在原本的牙齿上,让洁白无瑕的贴片与牙齿合二为一。





**YAHAN INTERNATIONAL**  
**亚韩医学美容医院**

## 麻辣甜心女老师, 4招性感大变身


### 亚韩感恩教师节, 送您一个大大的美丽

● 性感大变身之**雕塑师超点祛脂**  
以色列最新瘦身美体新术,全新动态三维立体祛脂追踪技术,定向定量祛除脂肪完美瘦身,同时肌肤紧致光滑,躺着休息就能亲眼见证自己的水桶腰、小肚腩、大象腿消失。

● 性感大变身之**零面秒推去黄上妆**  
世界顶级丰胸假体-零面秒乳房伴侣自然亲近人体,多达70余种个性丰胸方案设计,双平面置放与微切口免拆缝精细缝合术的完美配合,重量柔软、丰盈的自然美胸。

● 性感大变身之**微管嫩肤美白激光**  
精准激光定位祛斑,快速秒除色沉;创新美白离子导入技术,收缩毛孔细腻肤质;同步传统医学平衡调养,平衡内分泌,彻底杜绝色斑反弹。

● 性感大变身之**瓷贴面牙齿美白**  
16大美白色系、48种个性美白色阶,完美匹配肤色和邻近牙色,瓷贴面美白比传统烤瓷冠形态更逼真、更美观,美白牙齿同时还能矫正轻度牙齿歪斜。



即日起至**9月15日**,凭**教师证**来院即可领取**500-5000元**不等的现金使用券,具体使用细则请电询**亚韩国际医学美容医院**。

全国免费电话  
**4000-188-188**

美丽热线  
**0731-82828000**  
**0731-82828999**

地址:长沙市韶山北路256号(窑岭南)  
**亚韩美容** 